11Iro

Hwms: [lopoiesuu PyciaH
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 04.04.2006 11:17:32

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 05.04.2006 06:48:16

Appec B cetu AnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/16440/answer/16441




YBaxaemnid Pycnan! K coxXaneHuio, y Hac Ha calTe HeT MaTepraos 110 3Toi TeMe. Ho, korga Bl
IpoBefieTe KOHGepeHIHIo, M OyeM pagsl omy0InKoBaTh Ball MaTepuan ¢ coxpaHeHreM Bariero
aBTopcTBa. O Bac u Bamreit paboTe y3HAIOT THICSYM IOCETUTENEH HAIero canTa. [IuiuTe Ha MOYTY
ViktoriaShade@uroweb.ru. C yBaxeHnuem.



